



Для немедленной публикации: 18.05.2022

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА О ВЫДЕЛЕНИИ 24,8 МЛН ДОЛЛАРОВ НА УЛУЧШЕНИЕ ТЕХНОЛОГИЙ И СИСТЕМ БЕЗОПАСНОСТИ В ШКОЛАХ В РАМКАХ ЗАКОНА ОБ ОБЛИГАЦИЯХ НА РАЗВИТИЕ УМНЫХ ШКОЛ

51 инвестиционный план утвержден Контрольным советом по умным школам

2 миллиарда долларов, полученные согласно Закону об облигациях на развитие умных школ, направляются на поддержку технологий для классных комнат, средств подключения школ к Интернету и ИТ-систем безопасности

Губернатор Кэти Хокул объявила об утверждении 51 инвестиционного плана умных школ с целью трансформации обучения в современную эпоху и повышения безопасности школ. Утвержденные планы на общую сумму 24,8 млн долларов будут осуществляться в рамках Закона об облигациях на развитие умных школ (Smart Schools Bond Act, SSBA) с фондом в 2 млрд долларов — всеобъемлющей программы внедрения образовательных технологий.

«Сейчас, когда наступила эпоха удаленного обучения, вызванная пандемией COVID-19, и когда мы уделяем огромное внимание вопросам общественной безопасности, это выделение штатом этого финансирования как нельзя более актуально и своевременно, — **сказала губернатор Хокул.** — Эти действия Контрольного совета по умным школам помогут предоставить учащимся в школе и дома инструменты и технологии, необходимые для безопасного и эффективного обучения».

Контрольный совет по умным школам (Smart Schools Review Board, SSRB) провел сегодня свое восемнадцатое заседание, на котором были рассмотрены инвестиционные планы, представленные школьными округами и специальными школами. В состав Совета входят директор по бюджету, ректор Университета штата Нью-Йорк (State University of New York, SUNY) и начальник Департамента образования штата (Education Department).

Планы, утвержденные Советом, были представлены 45 школьными округами и двумя специальными школами. Проекты предусматривают выделение 14,5 млн

долларов на технологии для классных комнат, 7,8 млн долларов на ИТ-системы безопасности и 2,5 млн долларов на подключение школ к Интернету. Сводная информация об этих планах представлена [здесь](#).

Закон об облигациях на развитие умных школ поддерживает закупку нового технологического оборудования, к которому относятся серверы, интерактивные электронные доски, планшеты, настольные компьютеры, ноутбуки, а также оборудование для высокоскоростного широкополосного и беспроводного подключения к Интернету. Эти инструменты позволяют учащимся индивидуализировать обучение, расширить возможности интерактивного обучения в классе и вне класса и развивать коммуникацию между учителями и родителями. Эти закупки особенно важны после пандемии COVID-19, так как они помогают учащимся взаимодействовать и добиваться успеха в условиях множественности моделей обучения, в том числе, при необходимости, удаленного обучения.

ИТ-системы безопасности, закупка которых поддерживается согласно Закону об облигациях на умные школы, включают системы контроля входа, системы видеонаблюдения и системы экстренного оповещения школы. Модернизация этих систем особенно важна в условиях, когда штат и его местные партнеры предпринимают усилия по повышению безопасности во всех общественных местах.

Директор по бюджету Роберт Ф. Мухика мл. (Robert F. Mujica, Jr.): «Закон об облигациях на развитие умных школ — это ценный источник ресурсов для школ штата Нью-Йорк, который помогает закупать новое технологическое оборудование, средства подключения и модернизировать системы безопасности, что сейчас как нельзя более актуально. По мере того как технологии занимают все большее место в процессе обучения и мы улучшаем безопасность общественных мест, это финансирование будет играть важную роль в поддержании наших школ на современном уровне».

Председатель Совета управляющих штата Нью-Йорк (Board of Regents)

Лестер У. Янг мл. (Lester W. Young, Jr.): «Программа "Умные школы" позволяет нам обеспечивать технологическое оснащение обучения учащихся независимо от выбранного режима и одновременно совершенствовать соответствующие системы безопасности. Эти инвестиции играют важную роль в контексте задачи обеспечения высококачественного обучения для каждого учащегося в штате».

Начальник Департамента образования штата Бетти А. Роза (Betty A. Rosa):

«Пандемия обнажила проблему цифрового неравенства в нашем штате, и в период восстановления после пандемии мы видим рост насилия среди молодежи. Эти две важные проблемы как раз и являются главными приоритетами в этом раунде финансирования умных школ, которое позволяет увеличить количество устройств для учащихся и финансировать школьную инфраструктуру безопасности. Когда наши учащиеся защищены и могут плодотворно учиться, мы видим их реальный потенциал».

Исполняющая обязанности ректора Университета штата Нью-Йорк (SUNY) Дебора Ф. Стэнли (Deborah F. Stanley): «Штат Нью-Йорк занимает лидирующие позиции в образовании, и Закон об облигациях на развитие умных школ лишний раз доказывает, что мы инвестируем средства в потенциал нашей молодежи как будущих работников и руководителей нашего штата. Финансируя закупки интерактивных электронных досок, планшетов, компьютеров и оборудования для высокоскоростного доступа к Интернету, мы демонстрируем, что жители штата Нью-Йорк достойны лучшего оснащения для обучения и достижения образовательных целей. Мы благодарим губернатора за ее целенаправленные усилия по обеспечению доступности образования независимо от уровня обучения. Мы будем рады со временем видеть этих молодых людей в рядах студентов SUNY».

В 2014 году штат Нью-Йорк инвестировал 2 млрд долларов в школы штата согласно Закону об облигациях на развитие умных школ (SSBA) — инициативе по финансированию образовательных технологий и инфраструктуры для обеспечения учащимся доступа к новейшим технологиям и коммуникациям, необходимым для достижения успеха и конкурентоспособности в условиях экономики XXI века. Избиратели штата Нью-Йорк выразили свое согласие, поддержав Закон об облигациях на развитие умных школ в ноябре того же года.

После внесения на рассмотрение Закона об облигациях была сформирована Комиссия по умным школам (Smart Schools Commission), которая должна собирать информацию о том, как школы могут эффективно инвестировать средства, полученные от облигаций. Эта консультативная комиссия рекомендовала обратить основное внимание на расширение технологий широкополосного и беспроводного подключения к Интернету и использование трансформационных технологий. Планы, утвержденные вчера Контрольным советом по умным школам, отражают многие передовые практики, предложенные Комиссией.

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)